

炒股的人都需要关注些什么，看有关股市的新闻可靠吗

谜语

猪八戒坐飞机回高老庄。(与女方高翠兰补办结婚登记。)

股票一。

谜底:南为航空。

炒股嘛，需要关注消息。消息出时出，出，出，出.....出股票哈！

股市中怎么实时知道有新的概念

在股市中，要实时了解新的概念，可以采取以下几种方式：

1.通过证券媒体获取信息。证券媒体是了解股市热点和新概念的重要途径之一，包括各大财经门户、新闻媒体、金融社交媒体等等。在这些媒体上关注相关领域的资讯，可以及时掌握市场动态。

2.关注公司公告和报告。上市公司发布公告、年报、季报等财务信息时会通常会涉及到相关的业务发展情况和未来规划，通过仔细阅读这些机构发布的信息可以较为全面地了解未来热点和新概念。

3.参与投资者交流社区。互联网上有许多针对投资者的论坛、微信群、博客等社区，在这些平台上和其他投资者进行交流和分享，可以从中学习到不少以前未曾接触过的新概念并得到第一手消息。

4.利用数据分析工具。有些数据分析工具如量化平台、金融软件等能够及时收集相关数据并提供行业分析报告和预测，可以帮助用户找到新的投资机会，并及时了解市场变化和概念热点。

通过以上这些手段，可以较为全面地了解股市中的新概念，以便在投资时更好地把握市场。

如何嗅出新闻里的股市信息

获取股市信息的渠道很多，比如看一些行业研究报告、财经专家的股评；经常浏览一些咨询网站，比如巨潮资讯网，查看上市公司最新发布的公告，了解公司的业绩

预告、限售解禁、重组进展等信息。

那么除了以上哪些获取股票信息的渠道外，还有没有其他的渠道供我们获取和股市相关的信息呢？，答案是当然有，一个非常重要的渠道，那就是通过电视新闻媒体，挖掘出和股市相关的，有紧密联系的信息。

我们这里讨论的新闻渠道，特指通过电视的新闻节目，解读来获知资本市场的动向。其他的新闻载体暂不讨论。

就我个人而言，获取和资本市场相关的信息，一般通过两个电视节目，一个是19点钟的“新闻联播”，一个是中央二台的财经频道。有时也看一些地方台的财经节目，比如北京卫视的《天下财经》。

### 实例说明

我们就以今天的新闻为例来说明，如何通过一些财经新闻来洞悉对股票市场的影响？

2019年10月15日中央二台财经频道晚上8点30分的“经济信息联播”节目中，我们获知中美贸易战经过13轮高级别磋商，终于达成了实质性的第一阶段协议，朝着最终达成协议的方向努力，并且双方在达成经贸协议上的态度是一致的。这条信息无疑利好股市，利好一些在经贸战中受到影响和限制的上市公司。对于投资者来说，长达两年的经贸磋商终于看到了曙光，压抑着情绪随着会释放，反映在股市上，就是投资者有了交易的信心，会重新积极的参与到股市当中，从而推动股市的上涨。

2019年10月15日，中国海洋经济博览会在深圳开幕。通过这个信息，我们了解到了海洋经济发展的成就，在一些海洋装备和关键技术方面：比如无人机、无人船等新的技术、5G技术在海洋信息产业的运用都取得了很大的进展。通过这个信息，我们获取到了一些自主研发的高端装备、国产替代海洋企业的发展前景和发展潜力，以及5G技术在海洋信息产业中的深入运用。这些消息对海洋生物医药、海水应用等行业个股来税会引来关注。

我们还了解到，对于海洋经济未来发展还有一个潜力很大的产业，那就是海洋金融，也是我们需要持续关注的发展方向。

就在前几天，即2019年10月11日，证监会新闻发言人表示：自2020年4月1日起，在全国范围内取消基金管理公司外资股比限制；自2020年12月1日起，在全国范围内取消证券公司外资股比限制。此信息一出，资本市场立刻引起了热议，这些消

息意味着资本市场的改革开放又向前迈了一大步。对于股票市场来说，资本市场的进一步对外开放，就会加速外资流入A股，从而提高股市核心资产估值。对于股市长远健康发展是有利的，也可以短期刺激A股市场。

### 总结

新闻每天都发生，每个人的感受都不尽相同。其实每天的新闻联播里面都会透露出一些和资本市场有关的消息，这需要我们做到以下几点：

第一、要持续不断的关注新闻；

第二、要非常敏感、准确的捕获到这些信息

第三：要能力解读出这些对股市的影响。

了解股市，从关注新闻开始！

### 炒股应该看什么新闻

投资股市要关注许多事项，新闻也是一个方面，但是也不是什么新闻都要关注。

每天看一下新闻是必要的，要养成这个习惯，如果只是一门心思低头研究股票，这个是闭门造车，会走入误区的！

在现今的信息社会，关注国内外大事是有必要的，还记得美国的一个纪录片曾经报道过，在美国经济大萧条时代，很多市民一大早排队买报纸，在报纸上找工作，说明历史上的经济萧条都在报纸上有报道，人们都有所感知。

每天的新闻错综复杂，判断优劣不是一件容易的事。2001年的9.11恐怖袭击事件，美国股票暴跌，美国政府下大力救市：减税、减息等，美国经济出现衰退迹象，政府又大量发行货币，引发全球资金泛滥，影响深远。

2009年的次贷危机，引发金融海啸让股市蒸发无数资产。美国人的钱包都出现不同程度的缩水，美国人跟中国人最大区别在于美国人没有储蓄的习惯，虽然收入大减但仍然要按揭供款，所以美国经济情况不容乐观。

美国经济在各种困难情况下，股票也表现欠佳，出现回落调整，投资者资产缩水。如今，川普上台也无法阻拦这种趋势，于是到处制裁，想阻止萧条。美国经济面临极其严峻的考验，各种资产价格回落，企业发展也遇到很多压力，最后只能害人害己。

投资股市不关心宏观经济，不关心行业发展，不看一些重要新闻，就不是一个专业的投资者，因为自己的资金投入股市，就是把钱放在市场上，不能随波逐流这样风险很大！

### 怎样才能读懂财经新闻呢

谢谢邀请，要想学会理财，要从看财经新闻开始。在资讯高度发达的今天，财经新闻随处可见，事实上，就阅读财经新闻来说，名词概念、市场法则、行业特点等碎片化知识点可以通过百度等搜索引擎进行学习，再通过读一两本经典著作把自己的基本知识储备补充一下。比如昆曼的《经济学原理》、米什金的《金融学》，短期内建立自己一定的知识体系。此外，看清信息初始发布的媒体是什么，如果涉及政府公告，有条件看官网原文的一定要看。现在各种网络平台、自媒体太多，我们在进行信息分析的时候，必须要以权威信息源为依据，因为经济学最大的特点就是，我们都在抱着立场去试图谈论没有立场的客观事实，所以真的要搞清楚一个观点背后到底是怎样的事实。东方财富网、财经、财新等，还有国外网站的彭博网，华尔街日报、财富、雅虎等都不错。最后，财经，金融需要这样学习，股市的一些原理也需要这样学习。